



## 藤沢市役所

記 者 発 表 資 料 2025年(令和7年)3月18日

藤沢記者クラブ各位

## 公民館サークルを体験しよう!!

〜湘南台中学校生徒による公民館サークル体験会〜

湘南台中学校では、キャリア教育の一環として、地域の魅力や多様な活動に触れる ことができる「湘南台中学校地域連携サークル体験活動」を開催します。

当事業は社会教育活動の一環として、生徒が湘南台公民館登録サークルの体験を行うことで、その文化や芸術、スポーツ、地域活性化に関する活動内容や取組の素晴らしさを知るとともに、地域の魅力を知り、自身の興味や関心を広げ、将来の進路や社会貢献への意識を高める機会とすることを目的としています。

また、当事業は昨年度からスタートした事業ですが、大変反響があったため、今回は参加対象を湘南台中学校1年生だけでなく、2年生も加えた土曜日開催事業とし、前回よりも規模を拡大して実施いたします。

昨年度の事業の様子

日 時:2025年(令和7年)3月22日(土)

午前9時00分~午後0時20分

会 場:湘南台中学校·湘南台公民館 主 催:湘南台中学校·湘南台公民館

参加者:湘南台中学校生徒(1・2年生 約380人)

湘南台公民館サークル19団体

内 容:湘南台中学校生徒による湘南台公民館サークル活動の体験

スポーツ吹き矢、折り紙、川柳、ピックルボールなど





\*この事業に関する問い合わせ先

藤沢市立湘南台中学校

担当:荒川教頭、友井川、安

内線:6972

直通:0466(45)4811

\*参加サークルに関する問い合わせ先

湘南台公民館

担当:伊藤館長、村上、大槻

内線:6294

直通: 0466(45) 1600